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To jsme my, Severní hvězda!



Advent 4/2020 33

Klub Pathfinder

Klub Pathfinder
Tvořík 2020

Poslední únorový víkend probíhala, dnes už tradiční, ak-
ce Klubu Pathfinder oblasti Jižní kříž s přiléhavým názvem – 
„TVOŘÍK“. 

Úplně vše však tradiční nebylo. Změnili totiž místo konání.  
A tak namísto ve Slivici u Příbrami, jak tomu bylo v minulosti, 
jsme se tentokrát sjeli ve Volyni. Ale i letos jsme chtěli vyzkoušet 
něco „tvořit“, stejně jako tomu bylo v minulých letech.

Tento ročník měl název „S Ámosem…“. Část programu se 
točila kolem osoby „učitele národů“ Jana Ámosa Komenského. 
To proto, že letos to bude kulatých 350 let od úmrtí této důležité  
postavy českých dějin. 

Jeho život jsme si všichni mohli připomenout při noční hře, když jsme na jednotlivých stanovištích  
plnili úkoly spojené s nějakou částí jeho života. Ať už to bylo jeho studium, život v exilu anebo problémy 
během války. 

Také sobotní bohoslužba byla zaměřená na jeho dílo „Laby-
rint světa a ráj srdce“. Hlavní myšlenka nás přivedla k zamyšlení 
nad tím, že někdy je velmi důležité rozeznat rozdíl mezi tím, co 
nám říká rozum, a tím, co bychom rádi viděli přes „růžové brýle 
mámení“. 

Odpolední výlet byl velmi příjemný, a to hlavě proto, že bylo 
hezké počasí. A díky dětskému hřišti, které jsme cestou potkali, 
jsme si i trochu zadováděli.

V neděli už pak naplno vypuklo „tvoření“. Na výběr byly 
opravdu lukrativní činnosti. Například pletení košíků; kutí růže 

z mědi; řezbářství – výroba lžičky. Vše jsme hezky stíhali, takže po třech hodinách bylo možno vidět no-
vé košíky rozličných tvarů, mosazné růžičky a dřevěné lžičky. Ty si mnozí pathfindeři také hned u oběda 
vyzkoušeli. Guláš jimi dopravovaný do úst prý chutnal 
úplně jinak – lépe. 

Domů se děti vracely se svými výtvory v batohu, aby 
se jimi mohly pochlubit svým rodičům. Loučili jsme se  
v radostné náladě a všichni jsme si navzájem slibovali,  
že se určitě uvidíme za několik dnů na Robinzonádě.

Za oblast Jižní kříž napsal Pavel Pilbauer
Klub Pathfinder můžete sledovat také na Instagramu. 

Uvidíte čerstvé fotky ze života českých i moravských 
pathfinderů. Budeme rádi, pokud nás na svých fotkách  
z akcí označíte: @klub_pathfinder.
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Jednou z prvních oblastí, které byly po založení Občanského sdruže-
ní dětí a mládeže aktivní, byla oblast severních Čech – Severní hvězda. 
Založena byla na přelomu let 1995–1996. 

Její tehdejší vedoucí, Petr BUJOK – alias PUPÍK, byl jedním  
z prvních členů OS Klub Pathfinder v ČR a Oblast KP Severní hvěz-
da vedl až do roku 2007, kdy ho ve vedení vystřídal Honza – alias 
Spajdy.

V roce 2011 však „kormidlo“ této oblasti opět přešlo do rukou Pupíka a třímá jej 
dodnes.

Do Oblasti Severní hvězdy patří sbory CASD Chomutov, Teplice, Litvínov, do 
roku 2005 Most, Litoměřice, Roudnice, Ústí nad Labem, Děčín, Rumburk, Česká 
Lípa, Liberec, Jablonec nad Nisou, Turnov, Hamrska, Rokytnice nad Jizerou a od 
roku 2006 Mladá Boleslav. 

Oddíly v naší oblasti Klubu Pathfinder mají následující názvy: 
 Litoměřice – FARAONI Ústí nad Labem – IRBIS
 Liberec – LVÍČATA Česká Lípa – MRAVENCI
 Jablonec nad Nisou – MROŽÍCI Chomutov – PO-MALÉ ŠÍPY
 Mladá Boleslav – SLUNÍČKA Teplice – zatím bez názvu
Pupík vždy patřil mezi nejaktivnější vedoucí oblasti, a proto se mohly děti v jeho oblasti těšit z bohaté 

nabídky akcí, které zde byly v rámci Klubu PATHFINDER pro děti ve věku do 15 let organizovány.
Jednou z prvních populárních akcí byl program s názvem LIBERECKÁ VLOČIČKA. Navazovala na 

původní mládežnický program s podobným názvem „Liberecká vločka“. Na programu vždy bylo sobotní 
studium Bible, soutěž ve znalosti Bible, večerní hrátky v bazénu a nedělní klání na sněhu…

Následovaly další pravidelné oblastní akce, které jsou vždy v režii jednotlivých oddílů:
a) SPORTOVNÍ VÍKEND A KARNEVAL – Mladá Boleslav

b) MAMUT – Jablonec nad Nisou a Li-
berec

c) SPECIÁL PRO STARŠÍ PATHFIN-
DERY – (letos orientační závody)

d) BOBŘÍ DESETIBOJ – Česká Lípa
e) KOLORIT – Chomutov
f) RYCHLÁ KOLA – Litoměřice

Severní hvězda také, jako úplně prv-
ní oblast KP, vlastní tábořiště v Jizer-
ských horách, kde budeme letos slavit 
již 25. rok letního táboření.

Na vedlejší barevné straně najdete 
pár snímků z našich oblastních akcí, na 
které i vás všechny srdečně zveme. Rádi 
vás uvidíme.

Pupík 

PŘEDSTAVENÍ OBLASTI KP „SEVERNÍ HVĚZDA“

Liberecká vločička  
2019
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